

春晚终审语言类节目破十

冯巩有望连续30年上春晚

本报综合消息 1月25日,羊年央视春晚进行了语言类节目终审,前两次初审之后,共有15个节目脱颖而出,入围了本次最终审查。经过四个小时的表演,语言类节目终于尘埃落定。羊年春晚剧组证实,有十个以上的节目通过了语言类终审,将入围即将开始的春晚彩排。

当天,记者也见到郭冬临、刘涛、蔡明、潘长江、沈腾、马丽、曹云金、刘云天、冯巩、高晓攀、尤宪超等演员进入央视审查。据了解,冯巩、蔡明、沈腾、郭冬临的节目也顺利过审。

冯巩将创30年上春晚纪录

蔡明或再“毒舌”潘长江

一提起“我想死你们啦”,大家第一个想到的人就是春晚舞台上的冯巩,从1986年第一次登上春晚舞台至今,冯巩在春晚舞台上已经坚守了29年。2015年是春晚的第33年,而冯巩也有望实现“连上三十年”的夙愿。

几十年间,冯巩换了无数位搭档,从最初的“黄金搭档”牛群到后来的“巩女郎”牛莉、同学晶、金玉婷,给观众留下了无数个欢乐的瞬间。据了解,羊年他将再换搭档,并将表演一个以“为姑娘相亲”为主题的节目。

除了冯巩,春晚舞台上还有另外一位“老人”——蔡明,她也为春晚奋战了多年,尤其是2013年她和潘长江合作的小品《想跳就跳》获得了一致称赞,她“毒舌老太太”的形象更是深入人心。此次羊年春晚,蔡明再次搭档潘长江,两人很有可能再续2013年的“前缘”,不知蔡明这次要怎么“毒舌”潘长江。

刘涛跨界搭档郭冬临 麻花两组人马冲击春晚

“老好人”郭冬临也是春晚常客,他在小品中也是“艳福不浅”,周涛、牛莉、黄晓娟等多位“女神”都跟他搭档过,而且不是演他老婆就是女朋友。

羊年春晚,郭冬临将搭档另一位“女神”刘涛,而这也是刘涛首次亮相春晚。根据往年郭冬临的作品多以家庭生活为背景来看,此次刘涛很有可能饰演郭冬临的妻子,而郭冬临也将再次“抱得美人归”。

姚笛借综艺复出被指整容

为选手当场飙泪

本报综合消息 1月25日江苏卫视《超级战队》登陆腾讯视频,小李飞刀、飞檐走壁、神拳北腿、百花阵法先后上场,俨然就是一个“武侠江湖”。明星队长除了老朋友朱丹之外,小帅哥魏晨也坐镇队长席,而之前身陷“出轨门”的姚笛借该节目复出担当队长,被眼尖的网友指出疑似“整容”。从现场的表现看姚笛状态不错,频频与观众互动,在比赛环节主动为国家跆拳道队员詹天瑞当陪练,还被翻墙少年成功逆袭感动到落泪。

姚笛复出当队长被指整容

主动当陪练被感动飙泪

姚笛在“出轨门”后复出任《超级战队》队长,这同时也是她的综艺首秀。在此前流出的录制照片中,姚笛一身白裙坐在队长席上,笑容甜美,有眼尖的网友当即指出她“整容了!”和她在《红楼梦》(旧版 新版)、《裸婚》中的样子对比,《超级战队》里任明星队长的姚笛,除了身形有些消瘦之外,的确显得下巴更尖、鼻子更挺、脸更加饱满,看来是趁着这段时间的沉寂好好“修整”了一番。

在《超级战队》的舞台上,姚笛似乎并未受到太多“出轨门”的影响,和选手观众互动频频。一上场,她就手举“闷声大发财”的白纸,向“老队长”朱丹和新任队长魏晨“宣战”;做出选择之前,姚笛常常询问身后观众的意见:“听你们的!”好莱坞特技演员和中国跆拳道少女比拼“无影脚”项目时,姚笛也主动表示要当赛前“陪练”,帮跆拳道少女詹天瑞举木牌,谁料

开心麻花团队已经是春晚观众的老朋友,而他们的两组“铁三角”组合也已经家喻户晓。沈腾、马丽、杜晓宇此次再次合作,依然带来一个接地气,并且反映社会现象的小品。

虽然2014年未能如愿登上春晚的舞台,但开心麻花另一组“铁三角”王宁、常远、艾伦并未放弃,踏上了再度冲击春晚的征程,而他们的表演也是笑点颇多,再度登台的可能性也不小。

“四喜丸子”或延续《喜乐街》风格

“小岳岳”岳云鹏相声首秀

2014年央视一套推出的即兴情景喜剧表演节目《喜乐街》一经推出,便凭借新颖的节目形式引发社会好评。真人秀状态下的“戏外之外”、“4+N”的爆笑模式使节目亮点频现。

而羊年语言类节目终审现场,节目中的四位主人公沙溢、贾玲、李菁、瞿颖组成的“四喜丸子”也携作品前来,而他们也很有可能会把节目中“戏外戏”的形式搬上央视春晚的舞台。

在相声节目方面,“小岳岳”岳云鹏曾在2014马年春晚上首度亮相,与蔡明、华少、大鹏搭档表演了小品《扰民了您》,而今年他将尝试表演相声老本行,已经有过春晚经验的他,能否登台也颇受关注。

导演揭秘语言类节目

“题材先行、定制为主”

和往年演员们自己发现节目素材不同,据羊年春晚语言类节目导演汤浩介绍,今年的语言类节目创作,基本上遵循“题材先行、定制为主”的原则。

首先,剧组做了详尽的题材规划,把老百姓关心的事件和话题进行了梳理,搜集了充分的创作素材,明确了创作方向和创作目标。其次,在合理规划的基础上,今年的语言节目创作大量采用了定制的方式。由于方向清晰,要求明确,今年语言类节目的创作成活率比较高,为三十晚上观众的欢笑率提供了充分的选择空间。

此外,今年语言节目组还发起了“最不希望在春晚上听到的流行语”征集活动,用“壮士断腕”的决心尽量避免网络流行语的回炉,更



多地创造新的笑料和新的流行语汇。

除了创作阶段的一系列举措之外,羊年春晚剧组在审查测评阶段也下足了功夫,前两次审查中引入的“笑果测评体系”在终审中继续沿用。每位参加审查的观众手中都会收到一份特殊的调查问卷,问卷设置了关于每个节目的多个细节问题,诸如“你觉得这个小品好看吗”、“情节有趣吗”、“有没有让您深刻的人物”、“有没有印象深刻的台词”等等,并针对每个问题设置了不同的分数区间供观众评价。

而在审查结束之后,还专门组织了三场定向年龄段的观众座谈会,分为年轻、中年和中老年三组,切实了解不同观众的观赏体验,来为作品提升提供群众参考。



其一脚踹断木牌,吓得姚笛脸色发白,更引发了朱丹兴趣:“我是汉子!我也要拿(木牌)!”

昨晚最精彩的比拼可数“飞檐走壁”,来自河南的厨师李兴楠现场挑战意大利空翻大师大卫。大卫不仅有十三年的墙上空翻经验,并且创造过墙上空翻项目的吉尼斯世界纪录3.4米。姚笛从一开始就坚定支持中国小伙李兴楠:“我相信他的潜力!”比赛中,李兴楠在第二轮两次挑战均落败的情况下,顶着巨大压力,在第三轮挑战中成功飞跃3.6米,奇迹般地与世界纪录创造者打成平局,姚笛、朱丹、魏晨和现场观众们纷纷起身鼓掌。姚笛甚至被小

伙子感动到落泪:“很佩服李兴楠的勇气!”

外国猛男PK中国女大学生

裸身秀肌肉获朱丹力赞

昨晚,一群纤细的中国女大学生与肌肉猛男们直面PK,进行“龙舟拔河”的比拼。世界大力士联队可谓真正的肌肉猛男集中营,其挑选要经过拉力、身高体重、俯卧撑等多重测试,门槛极高。在展示环节,猛男现场脱衣秀出肌肉,吓坏三位明星队长,朱丹当即表示欣赏:“男人就应该练成这样的肌肉!”

“飞牌大赛”也是一场民间高手与职业选手的精彩比拼,拈小小纸牌就能当做暗器的叶同信和白登春,一位是50岁的校车车队管理员,另一名却是飞牌界的职业选手,两人要在2.5米外把扑克射入只有7厘米缝隙的牌箱内。朱丹了解规则后表示:“难度太低了”。但主持人李响(微博)(微信号:lix1015)让她亲自试验时,朱丹却泄了气:“真不是我想象的那么容易,好尴尬”。姚笛、魏晨也做了尝试,均表示“有种有力使不出的感觉”。魏晨更是现场遭到嘲笑,被指其丢纸牌的距离还不如两位女生队长。

校车老师傅和职业飞牌选手在面临这项挑战时也显得压力不小,叶同信首先上场,却连丢几张牌都未能成功,急得满脸汗水,朱丹见状也一脸揪心:“他真的太紧张了!”幸好之后的几次尝试中,叶同信逐渐进入状态,尽管最终以两张之差落败职业选手,却依然赢得了全场观众的欢呼和掌声。

现身泰国亲密同游

奶茶妹妹与刘强东 破分手传闻

本报综合消息 日前,有媒体拍到奶茶妹妹章泽天从南京录制完节目后返京,在机场的地下车库,仍是刘强东为她配备的专属座驾前来接驾,之后还直接去了刘强东之前与奶茶妹妹同居的豪宅,让两人的分手传闻成谜。近日,有网友拍到刘强东与奶茶妹妹甜蜜同游泰国的照片,证实两人并未分手。

1月25日,有网友在泰国偶遇刘强东和章泽天,并拍下照片,照片中二人一前一后,似乎是在泰国某佛寺观光,章泽天还拉着刘强东的手。

此前,就有媒体曾报道刘强东和奶茶妹妹并未彻底分手,而是在闹别扭,搞冷战。两人感情发生问题的原因是刘强东一直希望奶茶妹妹不要去染娱乐圈那摊“浑水”,以后从事“正经”工作或辅助自己的事业,而目前人气很高的奶茶妹妹面临着娱乐圈的颇多诱惑,片约不绝,不禁心动起来,想在演艺方面“试水”,因此与刘强东爆发冲突,年轻气盛的奶茶妹妹一口气删除了与男友“爱的微博”。

传韩庚替陈赫 上“跑男”

节目组:力保原班人马

本报综合消息 陈赫离婚事件连日来在圈内持续发酵,昨日,网曝陈赫将退出第二季《奔跑吧兄弟》,改由韩庚顶替。有媒体就此联系浙江卫视,对方回应称会力保原班人马上演。

陈赫通过微博承认离婚后,就有网友在其微博下留言:“你退出跑男这个正能量的节目吧。”陈赫随即回复该网友留言:“好,对不起。”似乎已经表态将不会现身今年4月底在浙江卫视开播的《奔跑吧兄弟2》。与此同时,还有网友就“你同意陈赫退出跑男吗?”、“陈赫退出跑男我就不再看”等话题发起投票。

昨日,有消息称陈赫已确定退出“跑男2”,改由韩庚顶替。对此,浙江卫视方面并未证实,但表示会力争保证原班人马上演。

微博晒图意为“我爱峰”?

章子怡汪峰 低调秀恩爱

本报综合消息 章子怡和汪峰两人对恋情一直低调处理,很少谈及彼此。1月25日,章子怡通过微博晒影子、咖啡和雪景山峰。随后,汪峰也在微博上晒雪景,疑似和绯闻女友章子怡晒出的是同一个地方,貌似两人在一起旅游。而网友也大胆猜测章子怡晒出的三张图意为“我爱峰”秀恩爱秀的如此低调。

1月25日19点31分,章子怡通过微博晒图示爱汪峰,并感慨称:“漫步人生旅途,惟愿我的心永远如此刻般安恬!”照片中,第一张是章子怡的影子,第二张是有心形的咖啡,而第三张是唯美的雪景山峰,貌似意欲为“我爱峰”,在示爱男友汪峰。

随后,在同一天的19点48分,绯闻男友汪峰也在微博上晒雪景,貌似和章子怡之前晒的是同一个地方,并称:“在某些宁静的时刻,我们总会想到一些关于生死关于悲喜的思绪,有时也会在心底迸发出些许哲思……自省并且宽容吧,做为这浩瀚宇宙里一个微小的生命体,有多少无助和委屈遍布着你向前的足迹;请相信,心灵的洁净可以消融那些广袤的污浊……”

微博曝光后,网友纷纷在两人微博下留言求曝光合影,也有网友调侃称:“跟子怡好了一起发微博嘛?”更有网友祝福称:“愿你们在安逸的地方共同享受人生的美好!汪峰加油!挺你!”“秀恩爱秀的如此低调!”